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СВІТЛІЙ ПАМ’ЯТІ 
АНДРІЯ МИКОЛАЙОВИЧА СОКОЛА

Стисло висвітлено основні біографічні віхи й творчий 
доробок відомого вченогоінфекціоніста, доктора медич
них наук, професора, Заслуженого лікаря України Андрія 
Миколайовича Сокола.

24 жовтня 2022 року на 86-у році зупинилося серце 
професора кафедри інфекційних хвороб та епідеміології 
Буковинського державного медичного університету Андрія 
Миколайовича Сокола, Заслуженого лікаря України.

Схиляємо голову в тихій молитві та скорботі. Відійшов 
у засвіти знаний науковець, шанований лікар і поважний 
викладач, добрий колега, мудрий наставник, який пропра-
цював в університеті 58 років (з 1964 р.). Свого часу Андрій 
Миколайович очолював кафедру інфекційних хвороб (1980-
2006 рр.), працював проректором з навчальної роботи 
(1985-2000 рр.).

Народився Андрій Миколайович Сокол 2 липня 1936 р. 
в с. Крутий Берег Лубенського району Полтавської області. 
З відзнакою закінчив Чернівецький медичний інститут 
(1964 р.). Працював старшим лаборантом кафедри (1964-
1965), асистентом (1965-1975), доцентом (1975-1980), за-
відувачем кафедри інфекційних хвороб (1980-2006).

З 2006 р. – професор кафедри інфекційних хвороб та 
епідеміології Буковинського державного медичного універ-
ситету.

Протягом 1985-2000 рр. обіймав посаду проректора з 
навчальної роботи. А.М. Сокол – академік Української АН 
з 1997 р., лауреат премії імені О. Поповича, заслужений 
лікар України. Нагороджений орденом «Знак Пошани» та 
медаллю «Ветеран праці».

Напрямки наукових досліджень професора А.М. Со-
кола стосувалися проблем діагностики та лікування вірус-
них гепатитів, у т. ч. у вагітних, лептоспірозу та дифтерії, 
вивчення стану серцево-судинної системи при бактерійних 
і вірусних інфекціях, пріоритету в діагностиці єрсиніозів, 
Лайм-бореліозу, содоку на Буковині. Він є автором 20 на-
вчальних посібників, понад 160 статей і тез, 3 методичних 
рекомендацій, 5 патентів на винаходи. Підготував 4 канди-
датів наук і 2 магістрів.

Наукові дослідження кафедри в цей період були при-
свячені вивченню холатоутворювальної функції печінки у 
тих, хто переніс гепатити А і В (співавтор Л.Б. Павлович), 
особливості перебігу вірусних гепатитів у вагітних за на-
явності анемії, впливу носійства HBsAg на виношування 
вагітності (Г.А. Носова), стану оксидно-відновних процесів 
у хворих на вірусні гепатити та корекція порушень за допо-
могою фітопрепаратів (арніки гірської, солодцю голого, 
перстачу прямостоячого) – О.В. Мироник.

У період підйому захворюваності поглиблено вивчався 
стан серцево-судинної системи у хворих на дифтерію та 
при інших гострих інфекційних захворюваннях з ураженням 
ротоглотки (В.Д. Москалюк). Завершені роботи з вивчення 
мікробіоценозу товстої кишки у хворих на гепатит А та 
впливу на видовий стан мікрофлори й імунологічні показ-
ники біфіформу та біоспорину (Т.Я. Саєнко) і розповсюдже-
ності носійства HBsAg у жінок репродуктивного віку та його 
вплив на вагітність і пологи (Ю.О. Рандюк).

Життєвий шлях Андрія Миколайовича як лікаря і орга-
нізатора для всіх є прикладом працелюбності, душевності, 
клінічного мислення.

Андрій Миколайович відійшов у вічність, але його до-
брозичливість, чуйність і добрі справи назавжди залишать-
ся у серцях тих, хто його знав. 

Колектив кафедри інфекційних хвороб та епідеміо
логії Буковинського державного медичного університету, 

лікаріінфекціоністи Чернівецької області. 
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CHERISHED MEMORY OF  
ANDRII MYKOLAYOVYCH SOKOL

SUMMARY. The main biographical milestones and 
creative achievements of the famous infectious disease 
scientist, Doctor of medical sciences, Professor, 
Honored Doctor of Ukraine Andrii Mykolayovych Sokol 
are briefly covered.
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